

卫辉市高级中学 举办庆“七一”党员诗歌朗诵会



“南湖星火启红船。革命征程步履艰，梦筑兴国同砥砺，神龙直跃九重天。”为庆祝建党98周年，深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，7月1日下午，卫辉市高级中学党总支于图书馆举办了一场精彩纷呈的庆“七一”党员诗歌朗诵会。

朗诵伊始，高级中学党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词，铮铮誓言抒发了对党的庄严承诺。“一曲红旗颂，眼里就闪动着对你的深情”，许变香老师用悠扬的歌声献唱《红旗颂》，声声悦耳、字字情深。

比赛现场气氛热烈，伴随着或激昂或舒缓的乐曲，一首首古今诗词在党员心中激荡。使在场的每个人都感受到在共产党的领导，时代赋予我们的幸福与辉煌。聂宇老师用满腔赤诚深情演绎了《我的祖国》。郝陆林老师作为一名优秀的老党员，真情诵读《囚歌》一首，为朗诵会画下了完美的句号。

朗诵会中，校党总支还对学习强国优秀党员进行了表彰。“学而时习之，不亦乐乎”，我校全体党员将一如既往学习党史党章，关注时事政治，不断强化自身党性修养。

通过诗歌朗诵会，大家深刻体会到只有不忘初心、牢记使命，才能赢得人民支持，才能迸发强大力量。我们深信，伟大的中国共产党将乘风破浪，引领航向，带领人民创造一个又一个新的辉煌。

男子借钱做生意拒不偿还 司法拘留后主动和解结案

因做生意资金困难，借亲戚的钱进行周转，还款到期后拒不偿还，直到近日被封丘县法院拘留后才主动与申请人达成和解结案……

被告王某某系原告雷某某表妹夫，因做生意资金周转困难，于2015年4月5日、6月份及11月10日分三次借原告230000元，到期后，经原告多次催要被告拒不偿还。经法院审理后，判令被告王某某偿还原告借款230000元及利息。由于王某某未按照判决书的内容履行法律义务，原告向封丘法院申请强制执行。

进入执行程序后，被执行人王某某一直下落不明。后经多方了解，获悉在山西晋城藏身。执行干警放弃周末休息时间驱车前往，在王某某妻子开的甜品店里，与久未谋面的王某某见了面，并将其拘传至封丘法院。由于王某某拒不履行义务，该院依法对其采取强制拘留措施。

在拘留期间，王某某同意先还款130000元，剩余100000元又与申请人协商达成和解，分期每月还5555元，直至还完为止。

(郭文涛 任瑞星)

■图片新闻



7月8日，淇县公安局以纪律作风提升年活动为载体，组织民警深入辖区企业开展走访、宣传、整治、服务、护航“五大活动”，为企业生产经营创造良好法治环境。

牛合保



7月9日，淇县公安局以纪律作风提升年教育活动为契机，组织刑警、特警、派出所民警到北阳镇卧羊湾村开展扫黑除恶宣传活动，鼓励群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索。

(牛合保)

浚县法院召开 突出问题集中整治暨审务督察工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 刘国禹

7月10日，浚县法院召开突出问题集中整治暨审务督察工作推进会。

浚县法院党组书记、院长韩明文表示，首先要加强

领导，各主管领导、部门负责人要严明责任，迅速自查，认真领问题，落实整改。其次要建立机制，对督查发现的问题要深入剖析，严格日常管理，保证整改过后不反弹，确保整改效果长效性。最

后要加强纪律作风建设，深刻认识此次活动的重要意义，以此次整改为契机，提高干警遵章守纪的自觉性、依法办案的规范性，共同推动法院各项工作再上新台阶。

上“黑名单”受限制 被执行人主动要求卖房

欠钱不还被列入失信被执行人名单，不能贷款，连行业内部组织免费培训也不能参加，近日，连续遭受“打击”的被执行人王某来到新乡市红旗区人民法院执行局，主动要求拍卖自己的房屋用于还债。

在这件民间借贷纠纷案件中，红旗法院依法判决王某偿还原告借款46万元及利息。立案执行后，执行法官依法向被执行人王某邮寄送达执行通知书等法律文书，传唤其到院接受询问并履行义务。但王某虽签收了

法律文书，却置之不理，也不到院履行义务。经申请执行人申请，法院依法将被执行人列入失信名单，对其进行信用惩戒。

起初，王某对自己被列入失信黑名单之事不以为意，认为法院不过是虚张声势，根本不能对自己有什么影响。7月2日下午，王某突然来到法院向执行法官申请拍卖自己名下的房屋用来还债。原来，王某经营养殖场需要周转资金，在向银行申请贷款时，银行经过审查拒绝了王某的贷款申

请，理由是王某属于失信被执行人，无法贷款。再加上行业内组织免费培训，组委会查到王某属于失信被执行人，也拒绝了其参与免费培训的申请。连续两次遭受“打击”，让王某意识到问题的严重性，主动来到法院，要求拍卖自己的房屋用于还债。

经过协商，双方达成一致意见，决定将被执行人王某名下房屋拍卖。经申请执行人申请，法院也依法解除了对王某的信用惩戒。

(禹亚光)